



- Расписание движения автобусов на пригородных маршрутах
- Пресс-служба губернатора Ленобласти сообщает
- Выполнение закона начинается с мелочей
- Чем живет «СПС»

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета издается с февраля 1944 года

Вторник,
10 июля
2001 года
№ 101
(13684)

Цена свободная

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 9 июля, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В качестве основного вопроса заслушана информация о работе Сланцевского филиала САО «Росгосстрах-Ладо-Балт», с которой выступила директор филиала Ф. А. Щедринова. Она, в частности, сообщила, что 49% акций Росгосстраха находится у государства, которое выступает гарантом договоров смешанного страхования жизни. Работать приходится в довольно жесткой конкурентной борьбе: на территории Ленинградской области действует 1507 страховых компаний. В настоящее время проводится подготовительная работа по выплате страховых компенсаций тем же категориям страховщиков, как и вкладчиков в сбербанке. Сланцевский филиал работает по

15 видам страхования. С начала нынешнего года поступило платежей по всем видам добровольного страхования на 662 тыс. руб., выплачено по страховым случаям 185 тыс. руб. За первое полугодие 2001 года только в местный бюджет перечислено 79,8 тыс. руб. налогов. Филиал осуществляет также работу по договорам страхования с предприятиями, эксплуатирующими опасные производственные объекты, по договорам гражданской ответственности владельцев автотранспортных средств, аренды помещений. Ф. А. Щедринова поблагодарила администрацию МО «Сланцевский район» за содействие, руководителей предприятий и организаций — за понимание важности страхования. Она также ответила на ряд конкретных вопросов.

Затем были рассмотрены другие текущие вопросы жизни города и района.

ОФИЦИАЛЬНО

18 июля 2001 года в 10 часов в зале заседаний администрации МО «Сланцевский район» состоится очередное заседание собрания представителей МО.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О состоянии и мерах по сокращению нарушений правопорядка и профилактике наркомании среди подростков и молодежи.

О работе организаций, занимающихся охраной и восстановлением лесов на территории муниципального образования «Сланцевский район».

О Программе развития агропромышленного комплекса Сланцевского района на 2001—2005 гг.

О ходе подготовки жилищно-коммунального хозяйства района к работе в осенне-зимний период.

О ставках арендной платы на 2001 год.

О внесении дополнений в решение собрания представителей от 10.09.97 № 42-сп.

Об утверждении Положения о звании «Почетный гражданин города Сланцы».

Председатель собрания представителей МО «Сланцевский район»
В. АНТОНОВ.

Горячий телефон 2 — 16 — 79
с 16 до 17 часов

Семья Смирновых: «На полтора летних месяца мы уезжаем в отпуск. Можно ли в это время не оплачивать коммунальные услуги, так как мы ими не пользуемся?».

Отвечает начальник производства «Жилищное хозяйство» И. И. Андреева:

— Если квартиросъемщик уезжает за пределы Сланцевского района, возможно на этот период снять плату за коммунальные услуги. Но при условии, если он встает по месту прибытия на временный учет в паспортно-визовой службе и привезет об этом справку.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В минувший четверг состоялось заседание президиума собрания представителей МО «Сланцевский район», на котором рассмотрены вопросы, выносимые на очередное заседание собрания представителей.

Всего за несколько месяцев в ООО «Фея» значительно увеличился объем выпуска печенья. Раньше в городе его реализовывали 200 кг, а сейчас — более 3 тонн в месяц.

АОЗТ «Вика» завершило работы по строительству спортивного ядра в районе школы № 12.

Сланцевское СПАТП полностью отказалось от выполнения рейсов на Гдов. Этот маршрут выполняют автобусы «Псковавтотранса».

Одн раз в два года на городском водозаборе проводят чистку резервуаров. Эти работы запланированы пройти, когда снизится уровень мутности и цветности воды в Плюссе.

Сланцевский горвоенкомат выполнил заказ Минобороны — в различные рода войск из нашего района весной ушли служить 85 парней.

Заказов не стало больше

На этот летний сезон в АО «Автомобилист» не увеличилось количество заказов на грузовые автоперевозки, хотя традиционно именно сейчас происходит оживление в этой сфере. Как рассказал начальник автоколонны В. И. Алексеев, основная часть перевозок выполняется для санкт-петербургских потребителей, заказывающих сланцевский цемент. Не первый год самосвалы «Автомобилиста» заняты на строительстве дорог в службе, расположенной в Колпье.

Дороги ремонтируют

Специалисты ДРСУ закончили капитальный ремонт перекрестка дорог Сижно—Будиново и Гостицы—Косковово. Это участок при въезде в Выскатку, в районе автозаправочной станции. Как рассказал главный инженер ДРСУ А. В. Ильин, на днях работники предприятия приступят к ремонту подъезда к АО «Ленинградстальпец», а также ямочному ремонту дороги на склад взрывчатых веществ. Соответствующий договор на 200 тысяч рублей заключен и уже подписан.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ИТАР—ТАСС. Стоимость минимального набора продуктов питания, входящих в прожиточный минимум россиян, выросла в среднем по России за июнь 2001 года на 2,9%. Самым дорогим набор был в Магадане — 1512 руб. 00 коп., самым дешевым — в Тамбове 717 руб. 30 коп.

ИТАР—ТАСС. Более 40% китайцев имеет избыточный вес. При этом каждый восьмой толстый китаец страдает ожирением. Десять лет назад всего лишь 15% населения страны могло быть отнесено к категории людей, страдающих избыточным весом.

Долги населения предприятиям ЖКХ в целом по России — 14 млрд. рублей. Долги коммунальных служб своим поставщикам — более 245 млрд. рублей.

По словам первого зам. министра путей сообщения России А. Целько, сегодня в отрасли работают полтора миллиона человек. В ходе реформирования МПС к концу 2005 года планируется высвободить 418 тыс. работников.

Сенокосная пора

Полностью используют предоставленные погодой возможности для заготовки кормов в АО «Родина». За 6—9 июля здесь насушили 463 тонны сена и в целом в хозяйстве запасено уже 1500 тонн. Из остальных хозяйств — 670 тонн сена уже имеется в АО «Осьминское», 120 тонн — в АО «Аврора», 119 тонн в ООО «Россвет», 25 тонн — в СПК «Старопольский». По району заготовлено 42 процента от запланированного количества сена.

Продолжается и заготовка силоса. Во всех хозяйствах в целом скоплено уже 35 процентов зеленой массы от необходимого объема.

На условную голову скота в АО «Родина» заготовлено уже 8,3 центнера кормовых единиц, в АО «Осьминское» — 6,9 центнера. Эти хозяйства значительно увеличивают свои показатели и за счет фуражного зерна. У остальных это едва ли получится, так что сейчас сенокос — главная задача.

Не стоим на месте

Все объекты гражданского, промышленного и индивидуального строительства находятся под контролем службы архитектурного надзора. Как рассказала специалист госархстройнадзора Е. В. Митина, сейчас в городе и районе всего 41 строящийся объект. Лишь на 12 из них ведутся работы, строительство остальных пристановлено, в основном из-за недостатка финансирования. Владельцы некоторых объектов ведут строительство с нарушением: одновременно с работами оформляют необходимый пакет документов. Строящихся индивидуальных жилых домов — 308, из них 38 — в черте города. Это чуть больше, чем за первое полугодие 2001 года.

За полгода сдано в эксплуатацию 4 объекта гражданского строительства и 6 индивидуальных жилых домов.

Лагерь «Салют» работает

На прошлой неделе в районе деревни Заручье начала работу вторая смена лагеря «Салют». В июле здесь кроме ребят со всего города и района отдохнут дети из школы-интерната, а в первую смену отдыхали ребята из школы № 7. Финансируется работа лагеря из средств областного Фонда социального страхования и частично местного бюджета.

Выставки в библиотеке

В читальном зале объединенной районной библиотеки работают три выставки. Одна из них, «Горжусь своими предками», знакомит с генеалогией, с тем, как «построить» генеалогическое древо.

Какие были и какие возможны последствия техногенных катастроф, рассказывает следующая выставка.

И самая красочная — «Цветочный калейдоскоп». О цветах, комнатных, садовых, можно узнать очень много из представленных на ней журналов, книг.

Лесные пожары

В конце июня были обнаружены загорания в лесах, гослесфонда в районе Овсища и возле Печурок. Горели порубочные остатки, сложенные в соответствии с технологией ведения лесохозяйственных работ в виде валов на вырубках. Специалисты гослесхоза считают, что налицо явный поджог. От огня пострадали молодые насаждения, часть хвойных посадок сгорела. В настоящее время очаги загораний ликвидированы.

«02» сообщает

За прошедшую неделю зарегистрировано 33 преступления и происшествия. За административные правонарушения наказаны 206 человек, за нарушение антиалкогольного законодательства 141, 59 из них были помещены в медвытрезвитель, за мелкое хулиганство наказаны 29 человек. Зарегистрировано 335 случаев нарушений ПДД, выявлено 9 водителей в нетрезвом состоянии.

СНИМАЮТ ПРОВОДА

Гражданин Ф. сообщил о том, что в ночь на 8 июля неизвестный с линий ЛЭП в садоводстве «Дружба» похитил 110 метров алюминиевого провода.

Задержан гражданин Б., снявший с ЛЭП на ул. Жуковского и пытавшийся украдать 62 метра алюминиевого провода.

«УВЕЛИ» СОТОВЫЙ

Гражданин Р. заявил о том, что на дискотеке в клубе «Миллениум» неизвестный похитил его сотовый телефон.

НЕУДАЧНО ПОГОСТИЛА

Находясь в гостях, гражданина Н. лишилась своего портмоне с деньгами. В милицию она заявила, что «обстоятельства, в которых была совершена кража, ей неизвестны». Обстоятельства вскоре выяснятся, потому что в краже подозревается гражданин Б.

ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИКоммунальный коммунизм
заканчивается

Губернатор Ленинградской области Валерий Сердюков подписал документ, который касается всех жителей нашего региона. Постановление Правительства № 51 «О задачах по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства Ленинградской области к осенне-зимнему периоду 2001—2002 годов» конкретно определяет, какие меры необходимо предпринять для бесперебойной работы ЖКХ с наступлением холода и ответственность руководителей на местах, в обязанности которых — предоставление всего комплекса услуг.

Это постановление еще раз подчеркивает, что зиму надо ждать с наступлением тепла, а не первых заморозков. В Ленинградской области переходят к такой форме работы: с завершением одного отопительного сезона готовятся к следующему, по-другому результатов не достичь. Это позиция и губернатора, и Правительства Ленинградской области.

В постановлении четко сказано, что муниципальные образования должны завершить работы на объектах жилищно-коммунальной сферы до конца лета. Поставлена задача — начать обеспечение жителей региона горячей водой, подготовить тепловые сети к возможности периодического протапливания — с 1 сентября.

Бесспорно, добиться действенной работы ЖКХ и снизить убытки отрасли можно лишь с введением жестких нормативов потребления воды, тепла и электроэнергии для бюджетных организаций. Именно поэтому муниципальным властям дано поручение — при формировании бюджетов 2002 года учитывать лимиты на обеспечение коммунальными услугами. Ведь, скажем, бесплатной горячей воды не бывает, и школа не должна снабжаться ею наравне с больницей. Каждая бюджетная организация должна иметь лимиты потребления, исходя из профиля и необходимости расходования коммунальных услуг. Так что разговор — не об ограничениях, а об упорядочении. А связано это с тем, что подчас местные власти имеют очень приблизительное представление, на что конкретно тратятся деньги, предназначенные для коммунальщиков, а надо все знать точно и контролировать расходование бюджетных средств. По оценке специалистов, уже в 2002 году это приведет к снижению на 15 процентов производственных издержек в ЖКХ.

Лимиты же для бюджетных организаций, в соответствии с постановлением Правительства, будут установлены к 1 августа.

В предверии отопительного сезона также отмечается необходимость контроля за расходованием топлива котельными, оно должно быть рациональным и сбалансированным. Соответствующее поручение дано Комитету по топливно-энергетическому комплексу.

Более жестким становится подход по начислению компенсаций жителям области, имеющим льготы по оплате коммунальных платежей. Каждый конкретный случай, если возникают спорные моменты или сомнения, будет рассматриваться на муниципальных комиссиях.

С 1 августа губернатор в подписанном постановлении Правительства поручил перейти на единые квитанции оплаты коммунальных услуг, до того жителям присыпались квитки разных ведомств по отдельности. Это вводит в заблуждение как чиновников, так и плательщиков. Кроме того, квитанции станут единными для всех МО.

Человек должен четко видеть, за что он платит, какая стоимость воды и тепла реальная и сколько ему необходимо за нее выложить денег. Это снимет многие вопросы, а также упорядочит работу самой отрасли. Поручение дано после неоднократных встреч Валерия Сердюкова с жителями области, которые подчас путаются в присыпаемых бумажках и не видят, за что какие деньги надо платить.

В качестве ближайшей перспективы развития отрасли в постановлении Правительства Ленинградской области сказано о разработке до 1 декабря нынешнего года программы развития, модернизации и технического перевооружения объектов ЖКХ. Другими словами, с учетом введенных лимитов, новой формы работы с клиентами, усиления контроля за сборами за коммунальные услуги будет работать и вся отрасль. Главными критериями становится энергосбережение, перевод котельных после реконструкции на местные виды топлива, обеспечение питьевой водой, восстановление жилищного фонда, газификация и обновление парка техники коммунальных предприятий.

Одно в этой программе исходит из другого. Невозможно без денег — даже в лизинг — покупать новые машины и механизмы. Трудно ремонтировать дома, не имея средств. Поэтому сбережение электрической энергии, перевод котельных, особенно северо-восточных районов, на местное топливо (древесные отходы, торф) крайне важны для развития хозяйства, увеличения его доходности.

Коммунальная реформа в Ленинградской области, как и в России, была давно заявлена, но ее выполнение в регионе началось недавно. Суть проводимых мероприятий — отойти от бездумного расходования бюджетных средств на отрасль, а освободившиеся деньги пускать на улучшение ее работы, ремонт и реконструкцию сетей, строительство новых коммуникаций — ясна и близка каждому.

РЫНОК ТРУДА ПОДВЕРЖЕН СЕЗОНУ

К лету на 22 процента или на 1059 жителей региона увеличилось число людей, желающих улучшить условия труда и найти новое место. Сейчас, параллельно с отпусками на основном месте занятости, этим занимаются удобнее всего. С началом сезонных работ, связанных с сельским хозяйством, благоустройством, в области на 18 процентов сократилось число незанятых, уровень безработицы снизился и сегодня составляет 1,3 процента. В 1,8 раза возросло число граждан, трудоустроенных службами занятости районов области. Сейчас в регионе на каждую вакансию претендует один человек.

ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАКОНА

Визит 15 сотрудников Управления госторгнадзора по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в наш город не замеченный не остался. Многие владельцы торговых точек избрали для себя весьма простой способ избежать неприятностей. Были закрыты многие ларьки. Однако на этот раз такая «хитрость» не прошла. За это к штрафу в размере 3 тысяч рублей была привлечена Е. А. Еремеева, владелец кафе «Кому за тридцать». В целом подобные факты расцениваются проверяющими как нарушение режима работы предприятия.

С 4 по 8 июня специалисты инспекции проверили 85% всех торговых точек в городе и районе, включая и мелкорозничную торговлю, а также объекты общественного питания. Наложено штрафов на общую сумму в 154 тысячи рублей. Для сравнения: в прошлом году сумма штрафов составила 125 тысяч рублей. Но увеличение это отнюдь не связано с количеством выявленных нарушений. Дело в том, что в этом году размер наложенных штрафов исчисляется с учетом повышения минимального размера оплаты труда до 100 рублей (ранее МРОТ был 83 руб. 49 коп.). Чем же хорошим отличился наш район? Как отмечено в акте Госторгнадзора, в Сланцах строго исполняется Закон «О применении контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением». Проверяющие не выявили ни одного факта невыдача чека покупателю и неприменения ККМ. Не было нарушений и в сфере торговли табачными изделиями, серьезных претензий к торговле алкогольной продукцией (за исключением неполного наличия пакета документов на момент проверки).

Зато «отличился» наш район в количестве обсчетов покупателей, что является грубейшим административным нарушением. Самый серьезный слу-

чай — в «Космосе». На 300 рублей оштрафована продавец магазина, совершившая обсчет на 3 рубля 70 копеек. Владелец магазина привлечен к штрафу в размере 2,5 тысячи рублей. Наличие нескольких наименований товара без сертификата соответствия, маркировки и информации о заводе-изготовителе выявлено в магазине «Копейка». Штраф предпринимателю — 3 тысячи 300 рублей.

Всего в городе зафиксировано 3 случая реализации товара с просроченным сроком годности. Общий штраф в размере 4 тысяч рублей за продажу 1,5 кг конфет с просроченным сроком, а также отсутствие контрольных весов для покупателей в торговом зале, наложен на владельца магазина ПО «Сланцы» на улице Спортивной, А. С. А. Редчин из Высокатки за наличие в продаже джина с просроченным сроком реализации оштрафован на 200 рублей. От более серьезных санкций предпринимателя спасло то, что такая банка «Джина» была всего одна.

Маркировка любой продукции — будь то какая-нибудь хозяйственная мелочь или крупная вещь — обязательное требование к товару. За отсутствие полной информации на спичках (нет адреса завода-изготовителя) и туалетной бумаге на 1 тысячу рублей оштрафован предприниматель Е. Н. Васильева. Подобное нарушение выявлено и в магазине Б. В. Грязнова. На таре с апельсинами не было информации о стране-поставщике. Неправильно оформлены либо отсутствовали сертификаты на разные виды товаров в 33 случаях.

Самые большие суммы штрафов проверяющие наложили на владельцев ПО «Сланцы», предпринимателя Е. А. Диденко, А. С. Кадочикова. Они имеют в городе достаточно много торговых точек, поэтому столь велики и суммы штрафов.

НАЧИНАЕТСЯ С МЕЛОЧЕЙ

Наиболее серьезные претензии у проверяющих были к производству колбасных изделий Л. Л. Васильевой, расположенному на территории мясокомбината. Согласно акту, 40% сланцевских предпринимателей привлечены к административной ответственности в виде немалых штрафов (по 1 тысяче, 2,5 тысячи рублей) за торговлю не соответствующими заявлению качеству товарами этого производства. Самое главное, что многие виды колбасных изделий, сосисок и сарделек, фарш (по консистенции) не соответствовали категориям сортности. Это не означает, что продукция представляет опасность для потребителя. Но реально заявленный высший сорт изделий соответствовал лишь 1 сорту или II. Одна из причин ухудшения качества — устаревшее оборудование. Предприниматель приглашена в Санкт-Петербург, к руководителю облгосторгнадзора.

Конечно, за некоторые штрафы предпринимателям обидно. Разве важно, например, где изготовлены спички или туалетная бумага? Причем на коробке кроме города должен быть указан и полный адрес изготовителя! Но с другой стороны, из мелочей как раз и складывается информация о качестве товара. Предполагаю, что у многих сланцевчан возникнет вопрос — а почему наши контролирующие органы не предъявляют такие жесткие требования к нашим предпринимателям? Как отметил начальник отдела торговли МО «Сланцевский район» В. Д. Галачева, контроль непосредственно за качеством товара возложен на ветеринарную службу, госсанэпиднадзор, а также госторгнадзацию. Так что такой визит не последний, а конечная и главная его цель — законная защита интересов потребителей.

В. ГАЛКИНА.

Собрание представителей муниципального образования
«Сланцевский район» Ленинградской области

РЕШЕНИЕ

от 27.06.2001 № 71-сп

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В РЕШЕНИЕ СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ
МО «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН» от 25.04.2001 № 56-сп
«О БЮДЖЕТЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН» ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
НА 2001 ГОД»

В соответствии со статьей 92 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, собрание представителей РЕШИЛО:

1. Внести в решение собрания представителей МО «Сланцевский район» от 25.04.2001 № 56-сп «О бюджете муниципального образования «Сланцевский район» Ленинградской области на 2001 год» следующие изменения:

1.1. в пункте 1 абзацы первый и второй изложить в следующей редакции:

«Утвердить бюджет муниципального образования «Сланцевский район» Ленинградской области на 2001 год по расходам в сумме 160104 тыс. руб. исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 150702 тыс. руб., в том числе субвенции областного бюджета 54232

тыс. руб., согласно прил. 1.

Установить предельный размер дефицита бюджета муниципального образования «Сланцевский район» на 2001 год в сумме 9402 тыс. руб. или 9,7% объема собственных доходов»;

1.2. в пункте 2:

в строке 1 «Налоговые доходы — всего» вместо цифры «89805» читать «92805»;

в строке 1.18 «Прочие местные налоги и сборы» вместо цифры «13410» читать «16410»;

в строке «Итого собственных доходов» вместо цифры «93470» читать «96470»;

в строке «Всего доходов» вместо цифры «147702» читать «150702»;

1.3. в пункте 3:

в разделе «Жилищно-коммунальное хозяйство» вместо циф-

ры «63130» читать «60130»; в подразделе «Коммунальное хозяйство» вместо цифры «57209» читать «54209»;

в разделе «Образование» вместо цифры «45433» читать «42433»;

в подразделе «Капитальные вложения» вместо цифры «3726» читать «726»;

в строке «Всего расходов» вместо цифры «166104» читать «160104»;

в строке «из них: объем капвложений» вместо цифры «8700» читать «5700»;

в строке «объем текущих расходов» вместо цифры «157404» читать «154404»;

1.4. приложение 2 изложить в новой редакции (прилагается).

2. Доработать соглашение между муниципальным образованием «Сланцевский район» Ленинградской области и комитетом финансов Сланцевского района об организации исполнения и исполнении бюджета муниципального образования.

3. Контроль за выполнением решения возложить на постоянную комиссию собрания представителей по бюджету и налогам.

Председатель собрания представителей В. АНТОНОВ.

ходом, 1 — смертельный. Одна из серьезных причин та, что шахтный транспорт практически весь давно отработал свой срок. Именно при транспортировке грузов пострадали 5 рабочих. Не менее серьезная ситуация и с забойным оборудованием, 95 процентов которого, по данным Горгостехнадзора, имеет истекший срок эксплуатации. Высокую вероятность травмирования провоцирует и низкая производственная дисциплина, отток опытных кадров.

Безопасность — прежде всего

Сотрудники горно-технического отдела Северо-Западного округа Горгостехнадзора большое внимание уделяют соблюдению требований безопасности труда в АО «Ленинградлес». За первое полугодие, как рассказал начальник отдела Б. Г. Савин, проведено 113 проверок. Было выявлено 1090 нарушений, приостановливать работы на срок более одной рабо-

ПУТЕШЕСТВИЕ ИЗ ПСКОВА В СЛАНЦЫ

На днях мне срочно нужно было побывать в Пскове. И так вышло, что денег с собой я взяла мало. Возникли непредвиденные расходы, и обратный билет мне было купить не на что. Делать нечего, решила идти пешком. Конечно, меня несколько раз подвозили добрые люди, но все же немалую часть пути я шла. Туфлями сильно растерла ноги, в одной деревне не выдержала, подошла к одной пожилой женщине, попросила у нее какие-нибудь тапочки. Она мне не только нашла тапочки, но и дала напиться, предложила отдохнуть. Но я не стала останавливаться надолго и отправилась дальше. Словом, до Гдовы я добралась совершенно измученная, все-таки мне уже 68 лет.

В Гдове я решила обратиться за помощью в милицию. В дежурной части меня внимательно выслушал молодой офицер и посоветовал идти к посту ГАИ за городом. Милиционерам, которые там дежурили, он позвонил. И здесь меня приняли с большим сочувствием, предложили поесть. А самое главное, минут через 15–20 остановили легковую машину, которая шла в Сланцы. Молодая пара согласилась меня довезти. Я от всей души благодарна за участие и работникам Гдовской милиции, и сланцевчанам, что взяли меня в машину, и всем, кто мне помог в этот день. Не знаю фамилий, надеюсь, эти люди прочитают мое письмо. Спасибо всем за доброту, за то, что не бросили меня в беде.

Л. РАКОВА,
жительница города.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ У «СПС» ИДЕОЛОГИЯ ЗДРАВОГО СМЫСЛА

Недавно с благотворительной акцией — передачей книг в фонд объединенной районной библиотеки — в нашем городе побывала председатель координационного совета РО ОПОО «Союз правых сил» Ленинградской области Залина Григорьевна МЕДОЕВА. Это имя жителям нашего города знакомо. Почти два года назад она баллотировалась по нашему избирательному округу кандидатом в депутаты Государственной Думы.

— Залина Григорьевна, политика стала Вашей основной работой после последних выборов в Госдуму?

— Я руководила областной организацией «Союза правых сил». Все это время мы занимались тем, что выстраивали эту организацию, создавали ее, открывали новые отделения. Провели выборы в органы местного самоуправления. У нас по всей области сегодня избрано свыше 50 депутатов от «Союза правых сил», а в ряде районов даже есть депутатские фракции. К сожалению, так получилось, что до Сланцев мы не дотянулись в ходе избирательной кампании. Мне говорят, правда, что Сланцы очень тяжелый в экономическом плане город, что у «Союза правых сил» не может быть тут поддержки, но я так не думаю. Потому что в ходе избирательной кампании я была не только в Сланцах, но и в отдельных волостях, в частности, в Новосельской. Там есть семейный фольклорный коллектив. С ним я провела целый вечер, была в восторге от людей. К сожалению, у меня очень мало свободного времени, чтобы с ними постоянно поддерживать связь. Я не думаю, что мы здесь не сможем найти сторонников. Проблема в том, что о нас очень мало знают. Когда начинаешь объяснять и рассказывать людям, что мы хотим сделать для этих же людей, то

выясняется, что они являются нашими единомышленниками. По жизни, по подходам. У нас на самом деле идеология здравого смысла. И она отвечает интересам большинства населения. А прежде всего интересам тех, кто хочет и любит работать. Кому нужно только одно — чтобы ему не мешали. И если им будут давать возможность работать и хорошо зарабатывать, то они будут иметь возможность помогать тем, кто по возрасту или по здоровью работать не может. Это основной принцип. И выясняется, как во французской пьесе — «оказывается, все говорят прозой». Оказывается, наши идеи, идеология разделяются многими. Только мы недостаточно уделяем этому внимания и не имеем достаточных возможностей на-прямую общаться с людьми.

— И все же, в нашем городе появится ваше отделение?

— Да, мы открываем здесь отделение, у нас здесь скоро будет работать приемная, о чем я собираюсь поговорить с главой администрации. Туда можно будет прийти и узнать все, что хотите, о «Союзе правых сил». На базе приемной будут проводиться клубы избирателей. Не просто заниматься пропагандой, а стараться помогать в конкретных вопросах, выступать в защиту граждан, вести диалог с властью. Ведь общественно-политические организации являются тем самым мостиком между обществом и властью. Иногда конкретному человеку очень трудно найти взаимопонимание с властью. И власть не всегда может правильно и вовремя отреагировать на проблему отдельного человека. Вот общественная организация может выступить в защиту интересов того или иного человека. Это очень важно, и мы это будем развивать. Без развития политических

партий, общественных движений не может быть эффективной экономики. Рыночная экономика существует во многих странах, но далеко не все эти страны богаты и процветающие. Богаты те страны, где существует гражданское общество и демократические институты. Их надо развивать. А для этого людей нужно освобождать экономически — они должны иметь собственность: свой дом, свою землю, хорошую зарплату. Тогда человек самодостаточен, вполне свободен для того, чтобы быть еще и активным человеком в обществе.

— Акция по сбору книг продемонстрировала организаторские способности «СПС». Вы этим не ограничитесь?

— Я скажу, какая будет в ближайшее время даже не акция — программа. В наш регион пришла беда — наркомания. Я, как руководитель организации «СПС», была приглашена на совещание к начальнику ГУВД С.-Петербурга и Ленинградской области Петухову. Он собирается проводить с на-ми широкие консультации. А наша организация планирует выйти с предложениями по профилактике наркомании. Следующая наша широкомасштабная акция будет посвящена этой теме.

— В декабре — выборы в Законодательное собрание области. По нашему избирательному округу Ваше движение будет выдвигать своего кандидата?

— Мы будем делать все для того, чтобы у нас была команда в Законодательном собрании. Потому что только команда можно провести в жизнь многие законы, проекты, планы и так далее. При этом мы будем поддерживать и способствовать тому, чтобы в Законодательном собрании появились инициативные люди. Поэтому

мы не ограничиваемся рамками своей организации при выдвижении кандидатов. Тем более, что организация еще очень молода. Собрать сильную команду у нас недостаточно кадрового резерва. Ведем переговоры с потенциальными кандидатами. Скорее всего они будут выдвигаться как независимые.

— Залина Григорьевна, где Вы работали до того, как ушли в политику?

— Я работала с момента окончания Ленинградского политехнического института и до того, как меня избрали депутатом Гатчинского городского совета, в институте ядерной физики в Гатчине, инженером. Мне нравилась моя работа. Не очень-то сбиралась заниматься общественно-политической деятельностью, так сложилась жизнь.

Это очень трудная, по-вой неблагодарная работа, но часто не утешением, а наградой служит то, что на протяжении вот уже 10 лет мне довелось познакомиться и подружиться с великодушными людьми.

— Вы не утвердились в мысли, что в политике должно быть больше женщин?

— Дело в том, что в нашем обществе свыше 50% женщин. И женская составляющая должна быть также представлена во власти. Иначе между властью и обществом не будет гармоничных отношений. Я никогда не утверждала, что мужчины и женщины абсолютно одинаковы. Но равные возможности должны быть у тех и у других. Кстати, такая же дискриминация существует и в отношении молодежи. К нам в команду пришли молодые люди, толковые организаторы. Что же они должны сидеть и ждать, когда старшее поколение уйдет на пенсию? Они должны быть востребованы в полной мере сейчас.

Беседовала
Н. СТЕПАНЕНКО.

А КТО В ЭТОМ ВИНОВАТ?

На прошлой неделе в редакцию газеты поступило несколько телефонных звонков от сланцевчан, возмущенных тем, что у их домов (подъездов) образовались кучи мусора. Жильцы дома 12 по ул. Шахтерской Славы рассказали, что такое произошло в новом сквере за их домом. Вновь творятся безобразия на улице Северная. Чуть ли не каждое утро дворникам приходится убирать кем-то вываленный мусор. Удивляет позиция всех без исключения звонивших в редакцию граждан. Они обрушивают негативные эмоции на коммунальные службы: почему дворник сразу же не убрал мусор? Лишь одна позвонившая женщина, пенсионерка А. И. Васильева, высказала вполне разумное предложение: а почему бы в городе не установить мусорные контейнеры? Многие работающие граждане не успевают с работы к приезду мусорной машины и выкидывают мусор на улицу. Антонина Ивановна предложила обсудить и вопрос о возможности установки хотя бы одного такого контейнера в районе аэропорта.

За комментариями мы обратились к санитарному врачу по коммунальной гигиене РЦ Госсанэпиднадзора П. В. Чекунову. Вот что он ответил: «Стационарные мусорные контейнеры установлены только в Лучках. По некоторым причинам их установка в Сланцах пока невозможна. Во-первых, это весьма дорогостоящее мероприятие, как и обслуживание контейнеров. Во-вторых, наша служба считает более предпочтительной имеющуюся систему поквартирного вывоза мусора. Согласно «Санитарным правилам по благоустройству населенных пунктов», этот способ позволяет максимально обеспечивать условия санитарно-эпидемиологического благополучия. В-третьих, в Сланцах достаточно сложно соблюсти нормы для установки контейнеров. Они должны располагаться на расстоянии не более чем 20 метров от жилого дома».

Еще один наш читатель предложил контролирующему органам применять к нарушителям Правил благоустройства города более жесткие меры. Действительно, много ли их? Вот последние данные с административной комиссии при администрации МО «Сланцевский район». С начала этого года к ответственности за нарушение Правил благоустройства города по статье 144 Административного кодекса РФ привлечены 43 человека. Санкции по этой статье достаточно серьезные. На первый раз (согласно части 1) граждан могут предупредить или оштрафовать на сумму от 1 до 3 МРОТ; на должностных лиц наложить штраф в размере от 5 до 10 минимальных размеров оплаты труда. При повторном нарушении граждане привлекаются к штрафу в размере от 3 до 5 МРОТ, должностные лица — от 10 до 20 МРОТ. Как сообщила секретарь административной комиссии О. А. Шапиро, в этом году не раз к штрафу привлекались и должностные лица. Например, руководство ЖЭУ-1 за ненадлежащее состояние подведомственной территории.

Конечно, кого-то и угроза немалого штрафа не остановит в желании выбросить на улицу содержимое мусорного ведра. Но главное все-таки в другом. Только тогда, когда каждый сланцевчанин почтует себя хозяином города, эти безобразия прекратятся. Даже самые бдительные коммунальные службы города ситуацию не изменят.

В. ГАЛКИНА.

РАСПИСАНИЕ движения автобусов и маршрутных такси Сланцевского МПАСП с 10 июля 2001 года

№/наименование маршрутов	Отправление с начального пункта	Прибытие на конечный пункт	Отправление с конечного пункта	Прибытие на начальный пункт
91 СЛАНЦЫ—НЕГУБА (+ заезд в Фед. Поле)	4.50+ 19.00*	6.30 20.35	6.35 20.40*	8.20 22.30
91а СЛАНЦЫ—НОВОСЕЛЬЕ	15.45	16.45	16.50	17.50
93 СЛАНЦЫ—ОСЬМИНО	5.30 14.00*	7.30 16.00	7.40 17.30*	9.40 19.25
93а СЛАНЦЫ—ОВСИЩЕ (ПТ, СБ, ВС—до Поречья)	18.50	20.10	20.15	21.30
94 СЛАНЦЫ—ЗАРУЧЬЕ—СТАРОПОЛЬЕ (+ заезд в Фед. Поле)	ПТ 6.25+ СБ 6.25* ПТ, СБ, ВС — 13.10	ПТ 8.50 СБ 8.20 ПТ, СБ, ВС 15.10	ПТ 10.35 СБ 10.05* ПТ 17.00* СБ 15.20 ВС 16.40	ПТ 12.30 СБ 12.00 ПТ 19.20 СБ 17.10 ВС 18.30
95 СЛАНЦЫ—НЕГУБА (ч/з Пелеш)	10.35*	12.20	12.25*	14.05
96 СЛАНЦЫ—КАЗИНО	6.40* 14.10	7.15 14.50	7.20* 15.00	7.50 15.40
103 СЛАНЦЫ—ОТРАДНОЕ	7.55 ВС 19.30*	8.35 ВС 20.10	8.40 ВС 20.15*	9.30 ВС 21.00
104 СЛАНЦЫ—КИНГИСЕПП (б—без заезда в Монастырек)	5.106, 6.50* 13.30*, 16.30 18.00	6.35, 8.25 15.05, 18.05 19.35	6.45, 8.50* 15.25*, 18.25 20.00	8.20, 10.25 17.00, 19.55 21.35
105 СЛАНЦЫ—ВЕЙНО	СБ 9.30* ПТ, СБ 16.30 ВС 13.15	СБ 10.25 ПТ, СБ 17.25 ВС 14.15	СБ 10.30* ПТ, СБ 17.30 ВС 14.20	СБ 11.25 ПТ, СБ 18.25 ВС 15.20
106 СТАРОПОЛЬЕ—ЗАГОРЬЕ	ПТ 8.55 СБ 8.25* ПТ, ВС 15.20	ПТ 9.30 СБ 9.00 ПТ, ВС 15.55	ПТ 9.30 СБ 9.00* ПТ, ВС 15.55	ПТ 10.05 СБ 9.35 ПТ, ВС 16.30
107 СЛАНЦЫ—с/т «Здоровье» (з—заезд в Загривье, Переяловок, Вторю +—заезд в Отрадное кроме ВС)	6.20, 10.00* 12.20 з, +14.20* 18.30*	7.25, 11.15 13.45, 16.06 кр. ВС (ВС—з) 19.50	7.35 з, 11.30* 13.55, 15.55* кр. ВС, 16.15* кр. ВС 20.00*	9.00, 12.40 15.00, 17.10 17.30 кр. ВС 21.15

Примечание: * — маршрутное такси.

«ФИЛИАЛ ОАО «ЛЕНСВЯЗЬ» «ЗАПАДНЫЙ» ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ ВСЕХ КАТЕГОРИЙ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ, ЧТО, СОГЛАСНО ПРИКАЗУ ОАО «ЛЕНСВЯЗЬ» № 174-Д от 22.06.2001, С 1 ИЮЛЯ 2001 ГОДА ВВОДЯТСЯ В ДЕЙСТВИЕ НОВЫЕ ТАРИФЫ НА УСЛУГИ МЕЖДУГОРОДНОЙ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫЕ ОАО «ЛЕНСВЯЗЬ», НА ТЕРРИТОРИИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ:

Виды услуг

Для организаций, Для организаций, Для населения не финансируемых финансемых из соответствующих бюджетов из соответствующих бюджетов

Размер оплаты за каждую полную или неполную минуту разговора, руб. коп.

Предоставление междугородных телефонных соединений (разговоров) по магистральным и внутризоновым каналам связи осуществляется автоматическим способом

В рабочие дни недели в часы с 8.00 до 18.00

на расстоянии:

до 100 км.	2-10	1-10	2-10
от 101 до 600 км.	4-20	2-20	4-20
от 601 до 1200 км.	5-28	2-80	5-28
от 1201 до 3000 км.	6-36	3-40	6-36
от 3001 до 5000 км.	8-10	4-45	8-10
от 5001 до 7000 км.	10-23	5-65	10-23

В рабочие дни недели в часы с 18.00 до 24.00

с 6.00 до 8.00 на расстоянии:

до 100 км.	0-70	0-66	0-70
от 101 до 600 км.	1-40	1-32	1-40
от 601 до 1200 км.	1-76	1-68	1-76
от 1201 до 3000 км.	2-12	2-04	2-12
от 3001 до 5000 км.	2-70	2-67	2-70
от 5001 до 7000 км.	3-41	3-39	3-41

В рабочие дни недели в часы с 0.00 до 6.00, в субботу, воскресенье и праздничные дни круглосуточно, на расстоянии:

до 100 км.	0-53	0-50	0-53
от 101 до 600 км.	1-05	0-99	1-05
от 601 до 1200 км.	1-32	1-26	1-32
от 1201 до 3000 км.	1-59	1-53	1-59
от 3001 до 5000 км.	2-03	2-00	2-03
от 5001 до 7000 км.	2-56	2-54	2-56

• ЛЕТНИЙ ОТДЫХ-2001

Будущие чемпионы отдыхают в Загривье

Уже третий год подряд на базе школы в Загривье летом работает спортивно-оздоровительный лагерь Детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва «Радуга» (комитет народного образования при мэрии С. Петербурга). Как рассказал руководитель лагеря тренер С. Н. Петропавловский, место для организации лагеря нашли родители учащихся, приезжавшие отдыхать в наши края. Сейчас в лагере 80 детей в возрасте до 11 лет. Тренировки проходят в школьном бассейне. В остальном программа та же, что и в обычных детских лагерях: спортивные игры, прогулки в лес, выезды на озеро. Петербуржцы в восхищении от природы, отмечают экологически чистое питание, которым обеспечивают лагерь. Хорошие отношения сложились и с местным населением. «Если кто-то из ребят что-то забудет на реке, ничего не пропадает, обязательно принесут», — сказала одна из воспитательниц. — В других местах так было не всегда».

• ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Происшествий на дорогах стало

За июнь в районе зарегистрировано 6 серьезных дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадало 8 человек. В прошлом году за этот же период было 5 пострадавших. На дорогах погибли 2 человека, ранено 6.

10 июня на улице Лесной водитель ВАЗ-2101 не справился с управлением и съехал в кювет. С места происшествия водитель скрылся, но сотрудники ГИБДД в короткий срок установили личность водителя.

11 июня на дороге Выскатка—Сланцы в автомашине ВАЗ 2104 взорвалось колесо. Водитель не справился с управлением и автомобиль опрокинулся. Пострадал пассажир.

больше

12 июня на пр. Молодежный водитель совершил наезд на мотоциклиста и с места происшествия скрылся. Личность водителя сотрудники ГИБДД установили позже. Мотоциклист с травмами средней тяжести был доставлен в больницу.

15 июня водитель на Opel Vectra, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в районе Черновского совершил съезд в кювет, и машина перевернулась. Водитель с тяжелыми травмами доставлен в больницу Санкт-Петербурга.

В. ГАЛКИНА.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели. Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ

АО «ЗАВОД «СЛАНЦЫ»,

НЕ РАБОТАЮЩИЕ НА ЗАВОДЕ!

С 16 ИЮЛЯ 2001 ГОДА БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ ВЫПЛАТА ДИВИДЕНДОВ ЗА 2000 ГОД

ПО ГРАФИКУ:

16.07. — «А» — «В»

19.07. — «Л» — «О»

17.07. — «Г» — «Ж»

20.07. — «П» — «С»

18.07. — «З» — «К»

23.07. — «Т» — «Я»

24.07 — акционерам, не получившим дивиденды в свой день по графику. При себе иметь паспорт. При невозможности лично получить дивиденды выплата может быть произведена по заверенной доверенности.

МЕСТО ВЫПЛАТЫ ДИВИДЕНДОВ: г. Сланцы, Дворец культуры АО «Завод «Сланцы» С 12 до 16 часов.

ЗАО «ЛЕЛЬ»

предлагает услуги

по международным грузовым перевозкам темных нефтепродуктов, строительных материалов, оборудования, контейнеров и т. д. автомобилями МАЗ.

Грузоподъемность от 22 тонн до 24 тонн,

объем под темные нефтепродукты от 20 м³ до 26 м³.

Сохранность, качество и сроки доставки гарантируем. Справки по телефону: (268) 333-15, 303-80, 348-66.

Лиц. ГСС 47140471 от 02.04.99 г. выдана Лен. обл. РТИ.

Организация РЕАЛИЗУЕТ

корма СВИНЫЕ, КРС, ПТИЧЬИ, ЗЕРНО, ОТРУБЫ в ассортименте, солеблоки, соль в мешках, мел кормовой.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

ШИФЕР 1740 x 1120 — 58 р/лист

ПРОВОЛОКА отожженную Ø 6 мм — 11 р/кг

ДСП 3500 x 1750 x 16 — 450 р/лист

2440 x 1830 x 16 — 330 р/лист

ДВП 2750 x 1700 — 77 р/лист

2750 x 1200 — 54 р/лист

РУБЕРОИД РКП-350 15 кв. м. — 165 р/рулон

ЛИСТ оцинкованный 2000 x 1000 — 225 р/лист

Оптовым покупателям скидки.

Цены действительны на момент публикации.

Товары сертифицированы

Комсомольское шоссе, 7, тел. 2-13-95.

ОАО „Ленинградсланец“

для работы на шахте «Ленинградская»

приглашают рабочих следующих профессий:

СЛЕСАРЬ дежурный и по ремонту

котельного оборудования;

ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК.

Оплата по договоренности.

Обращаться в отдел кадров и

по тел. 73-673 и 73-173.

АОЗТ «Родина» приглашает на работу:

ЗАВЕДУЮЩЕГО ремонтно-механической мастерской

з/плата от 3000 руб.

БРИГАДИРА по технике (участок Выскатка и

Монастырек) з/плата от 2600 руб.

Справки по телефону: 65-161.

• Из редакционной почты

ПОБОЛЬШЕ БЫ

Нам часто приходится обращаться за помощью к работникам коммунальной службы. И жить становится радостнее, когда на помощь приходят доброжелательные люди.

Я — участница войны, инвалид второй группы. Живу одна. Для меня даже самая маленькая поломка или проблема — просто беда. Когда я из ЖЭУ № 1 вызывала слесарей, ожидала их с некоторой осторожностью. Но

ТАКИХ ЛЮДИЙ

все мои беспокойства закончились, когда пришли два молодых, очень приветливых мужчины. И работу свою сделали очень качественно. Я очень благодарна Алексею Алексеевичу Замятину и Валерию Николаевичу Степанову и за их работу, и за их внимание ко мне отношение.

О. СУРАТОВА,

жительница города.

Частные объявления

Ищу сетевиков MLM и активных людей, желающих хорошо заработать. Есть очень выгодное предложение от крупнейшей китайской корпорации. Тел. в СПб (812) 448-75-51, Анна.

Продается дом с хоз. постройками в д. Монастырек. Тел. 64-570.

Продается 3-комн. кв., 3/5, центр города. Тел. 33-451.

Сдается под офис 3-комн. кв. М/т 952-08-28.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набираби Чебурак Н. С., Мазан Е. П., Пугаевич Н. М., верстала Чупова О. Е., печатала Гордеева Е. П. Корректор Попова Т. И.

Объем 0,5 л. Сдано в печать в 17.00 Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.

Тираж 3082. Заказ 1350.